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   Student se ve své diplomové práci (131 s. + 13 obrazových příloh) zaměřil na osobnost 

plukovníka Zdeňka Waldhüttera-Vltavského v kontextu politických událostí, jež významně 

poznamenaly jeho osobní život i  vojenskou kariéru.Student se osobností tohoto čs. důstojníka 

zabýval již ve své bakalářské práci, jež jej motivovala k dalšímu badatelskému úsilí a 

zpracování diplomové práce.  Na základě nově získaných informací  podal tak reprezentativní 

obraz tohoto významného důstojníka, jemuž v odborné literatuře dosud nebyla věnována 

pozornost, již by si zasloužil.   

    Autor svou diplomovou  práci, zpracovanou na spolehlivém metodologickém základě, 

rozčlenil do čtyř kapitol, dále vnitřně členěných. V první kapitole sledoval Waldhütterovo 

mládí i rodinné prostředí, jež jej výrazně formovalo. Vdalších dvou jejich podkapitolách se 

věnoval počátkům Waldhütterovy vojenské kariéry před Velkou válkou, jeho službě 

v rakousko-uherské armádě, i působení v řadách ruských i francouzských legionářů čs. 

zahraničního vojska. Druhá kapitola je věnována vojenské kariéře perspektivního důstojníka 

v meziválečném období, jeho účasti v bojích o Těšínsko, úspěšné zpravodajské činnosti, i 

prvnímu velitelskému působení. Třetí kapitola se zabývá účastí plukovníka Waldhüttera 

v protifašistickém domácím odboji v rámci pražské ilegální organizace RU-DA, a 

zaznamenává též jeho aktivní i velitelské působení v pražském povstání. Čtvrtá kapitola  

sleduje osudy důstojníka, jenž je poúnorovým režimem perzekuován, a jehož vojenská kariéra 

z politických důvodů končí.  

   Heuristická základna pro zpracování diplomové práce je poměrně široká; kromě využití 

rodinného archivu dcery plk. Waldhüttera Olgy Pešoutové a Ladislava Císaře, na jejichž 

využití si autor diplomové práce velmi zakládá, využil zejména informace VÚA-VHA, 

Archivu Národního muzea v Praze i SOkA Havlíčkův Brod. Prostudoval, a tvůrčím způsobem 

využil, též relevantní odbornou literaturu, již podrobně kriticky v úvodu práce vyhodnotil, i 

spolehlivé elektronické zdroje. Autora je třeba pochválit za zajímavé a esteticky působivé 

přílohy, jež tvoří dosud neznámé fotografie, které poskytl rodinný archiv Waldhütterovy 

dcery i další archivy. Přínosné je úsilí studenta upřesnit některé chybné faktografické údaje, 

jež jsou prezentovány v dosud publikované odborné literatuře, a vznikly i různými údaji 

poskytovanými archivními prameny. Tyto údaje se autor diplomové práce snažil porovnat a 

upřesnit, což v dosud neuspořádaném archivním fondu nebylo snadné. 

   Student po odborné i formální stránce splnil cíle, jež ve své práci sledoval, a vyhověl 

požadavkům kladeným na odbornou práci, jež je přínosná pro regionální i celostátní 

historiografii.  
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